

ELTE BTK PÓTFELVÉTELI 2017. – MESTERKÉPZÉS

SZAK	A VIZSGA TÍPUSA	A VIZSGA IDŐPONTJA	A VIZSGA HELYSZÍNE
hebraisztika MA	írásbeli vizsgát kiváltó dokumentumok	a szóbeli vizsgára kell hozni	1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A III. em. 330.
	szóbeli vizsga	2017.08.21. 10 óra	
klasszika-filológia MA	írásbeli vizsgát kiváltó dokumentumok	a szóbeli vizsgára kell hozni	1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A III. em. 331.
	szóbeli vizsga	2017.08.21. 10 óra	
német nyelv, irodalom és kultúra MA	szóbeli vizsga (+motivációs levél a szóbelire)	2017.08.21. 10 óra	1088 Budapest, Rákóczi út. 5. II. em. 256.
néprajz MA	motivációs levél	a szóbeli vizsgára kell hozni	1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A I. em. 144.
	szóbeli vizsga	2017.08.21. 10 óra	Dékáni Kistanácsterem

FELVÉTELI VIZSGAKÖVETELMÉNYEK – MESTERKÉPZÉSEK 2017.

Szóbeli vizsgák: 2017. augusztus 21.

Felvételi vizsgadíj: 4000 Ft

***Hebraisztika* mesterképzési szak**

Specializációk: bibliatudomány; zsidó tudományok

Írásbeli szakasz:

A jelentkezés és a felvétel sajátos feltételei c. részben meghatározott címre és határidőig a jelentkezőknek be kell adniuk egy magyar nyelven megírt motivációs levelet, a jelentkezés feltételül elfogadott szakdolgozat másolatát, és ha van, más a témába vágó írásbeli munkát. Az írásbeli szakasz pontszámát a beadott írásművek értékelésének eredménye adja.

Szóbeli szakasz:

A benyújtott szakdolgozat vagy tudományos tanulmány tágabb témakörében történeti, nyelvészeti, irodalomtörténeti kérdések, melyekkel a jelentkező számot adhat jártasságáról a szak szakirodalmában és tudományos problémáiban. A vizsga a jelentkező korábbi szakmai tanulmányaihoz, illetve ismereteihez kapcsolódik.

***Klasszika-filológia* mesterképzési szak**

Specializációk: latin; ógörög; antik örökség

Írásbeli szakasz:

A jelentkezés és a felvétel sajátos feltételei c. részben meghatározott címre és határidőig a jelentkezőknek be kell adniuk egy motivációs levelet, továbbá a klasszika-filológia szakirányból írt szakdolgozat másolatát, vagy a témába vágó írásbeli munkát. Az írásbeli szakasz pontszámát a motivációs levél és a benyújtott írásbeli munka értékelésének eredménye adja.

Szóbeli szakasz:

Latin és ógörög nyelvű szöveg fordításából, a hozzá kapcsolódó nyelvtani kérdésekből, illetve az előre megadott szakirodalmi tételek alapján szakmai beszélgetésből áll.

Idegennyelv-követelmény: A mesterképzésbe való belépés feltétele 10 kredit értékű latin és ógörög nyelvismeret igazolása.

A felkészüléshez kötelező/ajánlott irodalom:

Az Ókortudományi Intézet a szóbeli vizsgák szakmai részéhez 12 (6 latin, 6 ógörög) szakirodalmi tételt tesz közzé az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar honlapján.

***Német nyelv, irodalom és kultúra* mesterképzési szak**

Írásbeli szakasz:

A jelentkezés és a felvétel sajátos feltételei c. részben meghatározott címre és határidőig a jelentkezőknek be kell adniuk egy német nyelven elkészített, terjedelmét tekintve 3-5 gépelt oldalnyi motivációs levelet, amely tartalmazza a mesterképzési tanulmányok választásával kapcsolatos indokokat, szakmai célkitűzéseket, jövőbeli terveket.

Szóbeli szakasz:

A szóbeli vizsgán a jelentkező német nyelvű beszélgetésen vesz részt, amely során számot ad a germanisztikai stúdiumokról kialakított elképzeléseiről, bemutatja a tanulmányai területén kialakult érdeklődési körét és preferenciáit. A jelentkezőnek biztosan kell kezelnie az alapképzési szakos tanulmányok során elsajátított alapvető ismereteket mind az irodalom, mind a kultúra- és médiatudomány, mind pedig a nyelvészet területéről. A jelentkezőnek bizonyítania kell, hogy a megadott szakmai témáról igényes szinten tud németül kommunikálni. A felvételi vizsga a jelentkezők szakirányú ismereteit, érdeklődését, szakmai nyelvtudását, szakszövegek recepciójának készségét, írásbeli és szóbeli nyelvi kifejezőkészségét méri.

Idegennyelv-követelmény: A mesterképzésbe való belépés feltétele német nyelvből felsőfokú (C1), komplex típusú nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű oklevél.

A felkészüléshez kötelező/ajánlott irodalom:

A szóbeli vizsgára történő felkészüléshez a Germanisztikai Intézet az ajánlott témaköröket (BA záróvizsga témakörök) a honlapján teszi közzé. (<http://germanistik.elte.hu>)

Néprajz mesterképzési szak

Írásbeli szakasz:

A jelentkezés és a felvétel sajátos feltételei c. részben meghatározott címre és határidőig a jelentkezőknek be kell adniuk egy 2-4 oldalas (4-8 ezer leütés) motivációs levelet. Ez tartalmazza a jelentkező eddigi szakmai pályafutását, eredményeit, érdeklődését, esetleges publikációinak adatait. Az írásbeli szakasz pontszámát a motivációs levél értékelésének eredménye adja.

Szóbeli szakasz:

1. A magyar nyelvterület egy kiválasztott tájegységének néprajzi bemutatása.
2. Szabadon választott téma az európai folklorisztika köréből.
3. Egy, az utóbbi öt évben megjelent jelentősebb néprajzi/folklorisztikai könyv ismertetése.

A felkészüléshez kötelező/ajánlott irodalom:

Borsos Balázs–Magyar Zoltán: A magyar népi kultúra régiói 1-2. Budapest, 2011.
Voigt Vilmos (szerk.): A magyar folklór. Budapest, 1998.

Ajánlott irodalom:

A Magyar Néprajz nyolc kötetben I-VIII k. Budapest, 1988-2011.